

國際扶輪 3521 地區

國際輪網扶輪日

D3521 總監月報編輯部



一個豔陽高照的 11 月 18 日，你／妳可以想像嗎？一千多位參與者群聚台北網球中心。有來自世界 14 國百位的輪椅網球團隊，600 位扶輪社友、扶青、扶少、志工，50 幾個園遊會攤位組織成員，還有附近里民主戶。他們享受這美好的國際輪網扶輪日！

以往扶輪社從社友到服務計畫，強調的是個別社的實力、競爭力。但現今世界運行，講求的是網絡節點的連結，將各方力量發揮的綜合效益是個別競爭力所無法比擬。國際扶輪申請全球獎助金，其中一個條件就是要有國際姊

妹社才能成行，深層意義不可言喻。

此次的國際輪網扶輪日，就是一種將各種節點「流動」與「雜揉」的大型活動。這種緣分來自第三分區明德社 30 週年的擴大服務計畫。由「利他」哲學走跳扶輪的 PP Antony 主導，加上 2018-19 年度的 3521 地區總監 Decal 的信念「地區主導不是優良大型服務的必要條





在同一個時間與空間。這讓非扶輪社友敞開心胸，改變看待扶輪的方式。每個人都會在這天找到屬於自己的時刻。而這情境，讓 3521 地區的扶輪社友了解：不設限 engage 各種網絡節點，扶輪就會引發激勵與啟發人心。

活動紀實 | 台北關渡社 吳書宜 Angela

環保植樹 輪轉復甦的希望

由國際扶輪 3521 地區特地為支持輪椅網球，舉辦「國際輪網扶輪日」，接連幾天的輪網日系列活動，終於來到 11 月 18 日這一天，這天在內湖的台北網球中心內部與周邊，結合了環保植樹、反毒健走、公益園遊會、兒童健康安全教育宣導、肝病防治宣導、扶輪公益網、協助小農展售推廣等豐富內容，多項主題呈現扶輪社多年來，長期對於社區公益不遺餘力的表現。

昨日之前，台北連續幾天陰雨，沒想到今天氣溫回升，天氣放晴，給了我們一個豔陽好天氣，讓今天的活動一切順利！一早我們來到台北網球中心，準備在此種下希望的幼苗，所謂「飲水思源，取之社會，用之社會」正如同 2018-19 年度國際扶輪主題「Be The Inspiration 成為勵志領導者」，身為一位扶輪人，除了對於生活充滿熱情，更要對環境盡一分心力，帶著這份感恩與社會賦予我們的使命，善盡一份地球公民的責任——挖坑、種樹、澆水，為我



件」，支持各社各分區合作成就這一個多元活動。

當你／妳走進輪網扶輪日的大門，一定大受震撼。身歷其境體會扶輪社友與非扶輪社友，公益攤位與園遊會攤位，兒童教育與兒童遊戲，激烈的輪網比賽與植樹、健走、捐血…一切種種，如同被施予魔法般，非常自然的存



們生活的環境完成力所能及的事情，希望透過植樹活動，達到減碳愛地球的責任與義務。

種下一棵小樹苗，以愛心作成長的水分，日復一日的盼它早日茁壯成長，成為大樹，為我們共同的家園增添一份綠意，為美化環境增添一份小小的力量。希望它會迎著春風茁壯成長；當夏天到來的時候，蔥鬱的樹蔭將為我們遮擋豔陽；當秋天到來的時候，落葉如同秋天的氣息；當冬天到來的時候，可以帶給我們心靈的溫暖。

望著這棵幼苗，綠樹成蔭，鳥語花香，是我們的期望。

反毒攜手 健康活力向前走

於環保植樹活動之後，緊接著則是反毒健走活動，面對反毒議題，國際扶輪一直透過許

多活動，深入淺出來宣導向毒品「say NO!」的決心，像是前陣子的「無毒有我——反毒微電影青年徵件比賽」，同樣是由 3521 地區主辦的宣導競賽，我們持續以社會公益活動領導者的角色自許，期望透過積極的核心能量，將社會的正向能量及正確的反毒觀念傳播給社會大眾。

而同樣的反毒議題，可以有不一樣的方式呈現，今天的反毒健走則是以親近陽光的健康戶外活動，提倡全民一起運動健身、關懷青少年身心健康，遠離毒品走向陽光。在健走的過程中，今日參與的扶輪人們浩浩蕩蕩途經台北網球中心周圍的公園、綠地、住宅區，在風和日麗的陽光中，揮灑我們的汗水與熱力，享受與大自然無比親近的時刻，路途有段距離，但絲毫沒有令我們感到疲倦。反而，一路上大夥們有說有笑，我想周邊的住民因此也感受到了我們的熱情與活力。

期盼透過今日一整天的豐富活動，使更多民眾看見扶輪想要宣導的各項公益議題，轉動社會的正能量！

